

食品安全举报有奖

各食品安全监管部门受理举报后,对举报内容涉及本部门职责范围的,应及时组织核实查处,对不属于本部门职责的及时移交相关职能部门处理。同时,举报人应对所举报的事实负责,对借举报之名捏造事实诬告他人的,要依法追究其法律责任。该报还鼓励企业内部人士举报,对食品生产经营企业、“黑窝点”、“黑作坊”等内部从业人员举报的,给予重奖。(食安办)

社区有支老年计生服务队

本报“听说你怀孕了,孕期都需要注意什么你知道吗?这是《优生优育宣传册》、《儿童成长服务册》,你抽空看看啊。”7月19日,解放区焦北街道幸福街社区老年计生服务队队长李玉芬老人如约来到“准妈妈”张红霞家,一句句暖心的话,就像母亲给女儿说知心话一样,让张红霞在接受计生服务的同时,也感受到了来自社会大家庭的关心。今年年初以来,焦北街道幸福街社区计生协会专门在老年志愿服务者中精心挑选了18名老妈妈,组成了社区老年计生宣传服务队,他们中有街道离退休干部、退休教师、老院长,在群众中威信高,说服力强。老年计生宣

民主街道“党员先锋工程”惠及民生

等培训课程,使辖区60名“4050”人员就业。为加强对流动人口的管理和服务,该街道建立流动人口管理长效机制,进行多次全面的清查,已有流动人口494人建立相应档案,为流动人口中的育龄群众进行4次免费健康检查,帮助解决他们子女的上学就业等问题。该街道利用新建成的便民服务站,组织80名志愿者成立了帮扶队,定时为辖区30位“空巢”老人、孤寡老人送温暖、送关爱。据统计,该街道由党员志愿者组建的16支党员志愿服务队伍,开展各类活动5000人次,受益群众1万人次。(史文斌)

省第十三届中学生“晨光”体育夏令营在沁开营

本报 7月19日,河南省第十三届中学生“晨光”体育夏令营开营仪式在沁阳市第一中学举行。来自全省18个省辖市和9个省直管试点县、重点扩权县市市的1100多名营员、指导教师和工作人员参加了开营仪式。沁阳市委书记陈敬如致欢迎词,河南省教育厅副厅长崔炳建致开幕词,河南省体育局副局长王鹏致贺词。陈敬如说,沁阳将竭尽全力、细致服务,努力把这次活动办出水平、办出特色,办成交流思想、展示才艺、增进友谊的盛会。为各位老师 and 同学们留下愉快的回忆。(周娜)

沁阳市永威学校开办第六届高中慈善阳光班

本报 7月13日至16日,沁阳市永威学校高中部4个慈善阳光班新生在老师带领下,赴北京进行了励志游。据悉,本届高考慈善阳光班是永威学校开办的第六届。据悉,2010年7月,为了更好地规范慈善办学,沁阳市永威学校在省慈善总会的支持下,发

西向二街群众考评村官

一份评议表,以无记名投票的方式,对两委会班子进行民意测评。沁阳市西向镇二街村村委会大院人头攒动,热闹非凡。今天,该村5名两委会班子作为“考生”,将面对群众代表进行现场“考试”,“试题”就是介绍自己上半年工作和三年规划执行情况。群众代表现场进行打分。去年,西向镇二街村实行“以事定人、自荐直选”的办法,在我省率先通过“三荐直选”的方式,选举产生了村党总支书记、委员。今年这次考评,是“三荐直选”制度的深化和继续。“这种考评方式很新颖。干部干得好不好,得先过群众这一关,压力虽然有些大,但我们问心无愧,充满信心。”考评前,西向镇二街村党总支书记申满怀自信地对笔者说。9时30分,考核准时开始。5名村两委会干部依次汇报了上半年的工作情况和个人任职承诺落实情况,随后进行民主测评。现场,93位农户代表每人手里都

李海莉 胜胜利

为城镇义务兵发放优待金

不在家的随时发放;对手续尚不齐全的,区民政部门积极协调,指导其完善手续,手续完善后,区民政各部门及时、足额将优待金发放到义务兵家属手中。该区还抽调8名工作人员,针对集中发放中的引导、初审、复核、发放环节,分散



7月20日,解放区七间门街道陶瓷路社区居民正在“社区人口文化书屋”阅读画报。为了满足居民的读书需求,该区在12个社区均建立了“社区人口文化书屋”,多种渠道向广大育龄群众宣传普及计划生育政策和法规知识。李良贵 摄

解放区召开上半年经济运行分析汇报会

原永安指出,面对宏观经济形势和后债危机持续影响等不利因素,干部工人要在形势把握上保持清醒和忧患,正确认识面临的形势,客观分析工作中的不利因素,做到心中有数,有的放矢。特别是与经济发展紧密联系的十几家政府部门,要采取有力措施,引导企业调整产品结构,加强内部管理,降低经营成本,积极开拓市场,稳定就业形势,切实扭转当前工业经济运行面临的不利局面。要加强工业运行监控分析,及时发现和解决重点行业、重点企业带苗头和倾向性的问题,大力扶持中小企业发展,从技术层面上解决企业发展面临的困难。

民生街道建立帮扶困难群众新机制

本报 7月20日,解放区在全市率先完成了首次城镇义务兵优待金发放工作,符合享受2012年度优待金条件的义务兵472人已领取到了517万元优待金。为切实保障对军人及家属的优待,使优待对象优待标准与人民生活水平同步提高,该区专门召开区长办公会研究首次优待金发放工作,提出了“积极筹措措



7月19日,解放区焦西街道祥和社区爱心志愿者将文体用品送给留守儿童。为了关注留守儿童的健康成长,解放区爱心志愿者近日购买60套文体器材送给了60名留守儿童。李良贵 摄

沁阳市委召开常委会议部署学习“新九论”

本报 7月20日,沁阳市委书记陈敬如在该市市委常委会上,就如何学习河南日报“新九论”的精神内涵,尽快在全市形成学习热潮,同时要以新型农村社区建设为切入点,统筹推进“三化”协调科学发展,促进沁阳经济社会更好更快发展。7月20日,沁阳市委书记陈敬如在该市市委常委会上,就如何学习河南日报“新九论”《亿万人民的热切期盼》、《“两不牺牲”的庄严承诺》、《破解难题的战略抉择》等文章作出部署。

学发展统筹推进各项工作。当前,该市要重点以新型农村社区建设为切入点和突破口,按照规划抓紧时间、提高效率、科学组织、扎实有序地向前推进;要通过加快发展取得的新成果,也是继续产承包责任制后破解三农问题的又一重大突破。“新九论”涉及政治学、经济学、哲学等多个学科,内涵丰富、针对性强,各级领导干部要认真读文章、领会实质、把握重点。陈敬如强调,学习“新九论”,要结合沁阳的发展实际,围绕“两不三新”、“三化”协调科

市新闻外宣网络重大选题研讨会在沁举行

本报 7月18日,焦作市新闻外宣网络重大选题研讨会在国家AAAAA级风景名胜区——沁阳市神农山景区召开。来自省驻各新闻媒体及焦作市市区新闻外宣工作者齐聚一堂,就今年下半年新闻外宣网络重大选题,报道重点进行了交流探讨。焦作市委宣传部长张山、副市长王跃进、宣传部长张玉红出席会议。张玉红对与会嘉宾的到来表示欢迎。她说,此次研讨会的召开,为沁阳市宣传工作提供了一次加强学习、提升服务水平的好机会。沁阳将以这次会议为契机,认真学习借鉴兄弟单位的好经验,好



7月16日,沁阳市第一造纸机械有限公司烘缸车间正在进行烘缸刮板的吊装启用。此项技术是该公司突破传统烘缸铸造造型工艺,取用人工到捣模的新型实用专利技术,具有劳动效率高、自动化程度高、造型质量好等特点。近年来,该公司不断加大技术创新力度,先后取得了10余项国家技术专利,产品在印度、印尼、越南等国家供不应求。今年1-6月份,该公司效益逆势上扬,实现销售收入5000万元。李太昭 摄

打造好人品牌 建设道德高地

身边感动人物”……一桩桩、一件件凡人好事让雷锋精神以前所未有的高度与深度在覃怀大地迅速传播,成为人们“关爱他人、关爱社会”的自觉追求。“经济与文化互相影响,互为作用。如果说发展经济是壮筋骨,那么文化道德建设就是强精神,良好的文化道德精神将成为推动沁阳市实现“六个示范引领”的强大动力。”该市委书记陈敬如生动地比喻道。为深化“学习雷锋、践行‘三

平”活动的开展,该市在强化政府引导作用的同时,不断丰富内涵、丰富载体,丰富形式,让雷锋精神融入时代生活,走进群众心灵。5月9日,该市结合不同行业、不同群体,启动了“弘扬雷锋精神,开展志愿服务活动”。“巾帼志愿者”、“青年志愿者”……一大批涵盖社会各阶层的志愿服务队,志愿者们迅速涌现,规模突破1000人,成立了志愿服务队50余个。“不让好人难过,不让好人吃亏。”6月8日,该市又以“好人好

本报 “能为乡亲们做点好事,这是我和儿子的光荣啊!有啥麻烦不麻烦的。”7月的一天,满载货物返回在山区路上的张志礼老人擦擦脸上的汗水坦然地说。今年76岁的张志礼,经营着一辆往返于沁阳市城区与常平乡的公交车。19年来,他义务帮助沿途村民捎买货物,为农村贫困学生免票,热心帮助危重病人,把一辆普通的公交车经营成了采购车、救护车、校车、服务车,被乡亲们亲切地称为“爱心号”公交车。他坚守信义、乐于助人的壮举经媒体报道后,感动着成千上万的沁阳人。“自我提升学习雷锋”、“发现

